Beéindiging tijdelijk dienstverband

1. Ontstaan en loop van het geding

Bij beroepschrift van 10 december 2008, op diezelfde datum binnengekomen bij de commissie, is
appellant in beroep gekomen van een beslissing van verweerster van 27 oktober 2008, welke bij
aangetekende brief van die datum aan appellant is toegezonden. Bij bestreden beslissing is het
verlengd tijdelijk dienstverband van appellant door verweerster per 1 februari 2009 opgezegd.

Bij brief van 3 februari 2009 heeft de gemachtigde van appellant de gronden van het beroep
aangevuld. Van de gemachtigde van verweerster is een verweerschrift ontvangen. Beide partijen
hebben producties in het geding gebracht. Op 27 maart 2009 heeft ten overstaan van de commissie te
Eindhoven de mondelinge behandeling plaatsgevonden. Appellant was in persoon aanwezig,

bijgestaan door zijn gemachtigde; verweerster was aanwezig in de persoon van de heren ..... , lid van
de centrale directie en ..... , rector, bijgestaan door haar gemachtigde..
2. Ontvankelijkheid

Het beroepschrift moet schriftelijk worden ingesteld binnen 6 weken nadat het besluit waartegen het
beroep zich richt, bij aangetekend schrijven aan de werknemer is verzonden. Het onderhavige
beroepschrift is door de commissie ontvangen na het verstrijken van die termijn.

Desgevraagd heeft de gemachtigde van appellant ter zitting meegedeeld dat hij van appellant op of
rond 6 november 2008 de beslissing waartegen het beroep van appellant zich richt heeft ontvangen.
Namens appellant stelt hij dat het beroep moet worden geacht te zijn ingesteld bij zijn brief van 6
november 2008 aan verweerster, waarin hij namens appellant aankondigt dat uit die brief moet
worden afgeleid dat beroep wordt ingesteld.

In de beslissing van 27 oktober 2008 is aangegeven op welke wijze en binnen welke termijn beroep
moet worden ingesteld. Die beslissing is tijdig door (de gemachtigde van) appellant ontvangen en van
enige grond voor verschoonbaarheid van de termijnoverschrijding is niet gebleken.

De brief van 6 november 2008 van de gemachtigde van appellant aan verweerster kan niet als
beroepschrift worden aangemerkt.

3. Slotsom
Het voorgaande leidt tot de conclusie dat appellant in zijn beroep niet ontvankelijk is.

5. Beslissing

De Commissie voornoemd:

Verklaart appellant niet ontvankelijk in zijn beroep.

Deze beslissing is gegeven in Eindhoven op 27 maart 2009 door mr. A. Schellart, voorzitter, mr. L.A.S.

Boersen, mr. A.A.M. Mollee, W. Stoop en F.A.J. van Moorsel, leden, in tegenwoordigheid van G.H.
Gerritsen, secretaris.



